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„Velmi si vážíme nabídky Transparency International ČR, která je prestižní protikorupční
organizací s mezinárodním přesahem. Dnes a denně média informují o korupčních kauzách
ve veřejném sektoru. Tyto informace společnost vnímá velmi citlivě a kriticky, což do
značné míry determinuje pohled veřejnosti na práci úředníků veřejné správy, jejichž práce
je takto nespravedlivě zcela dehonestována. Nelze mít pochybnost, že naprostá většina
úředníků vykonává svou práci poctivě a s maximálním nasazením. Může se však stát, že se
úředníci, a to na jakékoli úrovni svého působení, dostanou na hranu zákonného rámce,
nikoli však úmyslně, ale z nedostatečné orientace v předmětné problematice. Naše
semináře budou směřovat právě k tomu, aby k takovýmto jevům nedocházelo, to znamená,
aby úředníci ve všech oblastech a všech úrovních dokázali své postupy vždy správně
vyhodnotit,“ říká ke spolupráci Anna Doležalová, ředitelka Institutu pro veřejnou správu
Praha.

„Institut pro veřejnou správu Praha, jakožto dlouholetý garant a poskytovatel kvalitních vzdělávacích
programů pro úředníky všech úrovní, je pro nás v otázce jejich vzdělávání úředníků jasnou volbou.
Transparency bude nově formou seminářů pod hlavičkou Institutu sdílet jedinečné mezinárodní a
české protikorupční zkušenosti a znalosti. Na konkrétních příkladech naši lektoři představí
sofistikované formy korupce a legislativní novinky související mimo jiné s veřejným zadáváním, střety
zájmů či ochranou oznamovatelů,“ komentuje memorandum o spolupráci výkonný ředitel TI David
Kotora.

Na první vzdělávací seminář týkající se omezování korupce, který povedou přední odborníci TI, se
můžete již teď přihlásit na webu Institutu pro veřejnou správu Praha O dalších společných aktivitách
budeme brzy informovat.

Institut pro veřejnou správu Praha

Je státní příspěvkovou organizací zřízenou Ministerstvem vnitra, zajišťující zejména vzdělávání
úředníků územních samosprávných celků podle zákona č. 312/2002 Sb. V této činnosti vystupuje ve
dvojí roli, jednak jako orgán veřejné správy, který metodicky řídí a koordinuje oblast (proces)
zvláštních odborných způsobilostí, jako kvalifikačního předpokladu pro výkon státní správy v
přenesené působnosti, včetně ověření této způsobilosti zkouškou.

www.institutpraha.cz

Transparency International ČR

Jsme nevládní protikorupční tým, který již více než 27 let řeší velké mezinárodní i malé regionální
kauzy. Prosazujeme efektivní systémová řešení. Chráníme veřejné rozpočty. Šetříme miliardy korun
našim spoluobčanům. Prostřednictvím projektů vzděláváme o korupci občanskou společnost, státní a
soukromou sféru. Poskytujeme zdarma právní poradenství široké veřejnosti. Díky naší globální síti
poboček Transparency International sdílíme mezinárodní zkušenosti všude tam, kde je třeba.
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